



# LETNO POROČILO



2016

Javnega sklada Republike  
Slovenije za kulturne  
dejavnosti

**OI RAVNE NA KOROŠKEM**

Pripravila: **Jožica Pušnik**



Jskd

*Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje.*

## Uvod

Območna izpostava JSKD Ravne na Koroškem obsega štiri občine: Črno na Koroškem, Mežico, Prevalje in Ravne na Koroškem.

V vseh štirih občinah je 26.500 prebivalcev. Vse štiri občine obsegajo 304 km<sup>2</sup>. Sedež izpostave je na Ravnah na Koroškem. V vseh štirih občinah deluje 32 kulturnih društev in 39 sekcij. Nekatere sekcije (pevski zbori) delujejo v okviru drugih društev (Društvo upokojenecv, Društvo kmetic, Gasilsko društvo, Lovsko društvo).

Dobro sodelujemo s Koroškim zavodom za kulturo (ustanovljen je bil leta 2007), ki je na Ravnah na Koroškem prevzel organizacijo abonmajev in proslav. Leta 2011 se je registrirala tudi Zveza kulturnih društev Ravne na Koroškem, vendar še ni zaživela.

## Ocena stanja

V letu 2016 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti.

Z društvu dobro sodelujem, prav tako z lokalno skupnostjo. Največ poudarka pri svojem delu dajem organizaciji in izvedbi območnih in regijskih srečanj ter pri izobraževanju. Društvom pomagam tudi pri izdelavi vabil, plakatov, koncertnih in gledaliških listov. Vse oblikujem in tudi natisnem. Menim, da je medijska pokritost dobra. Svojo dejavnost oglašujemo na Koroškem radiu, Kabelski televiziji, v časopisu Večer, z osebnimi vabili, plakati in preko e-pošte. Prireditve izvajamo v kulturnih domovih na Ravnah na Koroškem, Kotljah, na Prevaljah, v Mežici, Črni na Koroškem, Žerjavu in Strojnski Reki. Manjše prireditve pa se izvajajo tudi v Osnovni šoli Leše in Holmec, kjer je večnamenski prostor. Dvorane na Ravnah na Koroškem, na Prevaljah, v Črni na Koroškem in v Mežici so obnovljene in tako so možnosti za izvedbo nastopa dobre. Velik problem so spremljevalni prostori (garderobe za nastopajoče), saj se naših srečanj udeležuje veliko skupin, ki so številčne. Večje prireditve (Od Pliberka do Traberka, Naše pesmi naj donijo, srečanje otroških in odraslih folklornih skupin itd.) tako pripravljamo v tistih dvoranah, kjer je blizu šola. Problem pri dvoranah pa je tudi opremljenost s tehniko (reflektorji, platna za projekcijo, projektorji, praktikabli itd.).

## Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Izvedli smo 4 koncerte Od Pliberka do Traberka, kjer se predstavijo vsi zbori Mežiške doline in tudi zbori iz avstrijske Koroške. Trije koncerti so bili v Sloveniji (Mežica, Ravne na Koroškem in Dravograd), en koncert pa v Avstriji (Pliberk). Otroški in mladinski pevski zbori so se predstavili na koncertu NAŠE PESMI NAJ DONIJO. Za dejavnosti, kjer je premalo prijav za samostojno srečanje, se pridružimo srečanjem v Radljah, Dravogradu ali Slovenj Gradcu (srečanje lutkovnih skupin, srečanje otroških gledaliških skupin, srečanje otroških folklornih skupin, likovne razstave, fotografske razstave, srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž itd.). Taka srečanja se krajevno predstavljajo in so vsako leto na drugem območju. Prav tako sodelujemo tudi pri izobraževanju. Izvedli smo regijsko srečanje otroških gledaliških skupin, ki je bilo v Črni na Koroškem. Udeležili smo se regijskega srečanja lutkovnih skupin, ki je bilo na Muti. Z avstrijsko Koroško sodelujemo tudi pri izvedbi gledališkega abonmaja in dvojezičnega literarnega natečaja. Na regijskem tematskem koncertu odraslih pevskih zborov SOZVOČENJA 2016 – od Celja do Koroške je sodeloval MOPZ Vres Prevalje.

## Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturni akterji na področju izpostave sklada. Sodelovala sem pri pripravi gledališkega in lutkovnega abonmaja na Ravnah na Koroškem ter izvedbi kulturnega praznika. S Slovensko prosvetno zvezo Celovec in Kulturnim domom Pliberk pripravljamo gledališki abonma in spodbujamo obiskovalce pri nas, da se ga udeležijo. Z Avstrijo sodelujemo pri dvojezičnem literarnem natečaju. Sodelujemo pri pripravi proslave na Poljani Svobodi in miru.

## Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Pri pripravi občinskih razpisov sodelujem z Občino Ravne na Koroškem in Občino Prevalje.

## Izobraževanja

Izvedli smo literarne delavnice za člane Društva literatov Mežiške doline, ki jo je vodila Aleksandra Kocmut. Pesniških delavnic v Radljah ob Dravi so se udeležile: Marija Bezjak, Ivana Čreslovnik, Martina Podričnik, Lidija Polak in Ivana Prislán. Seminarja za odrasle pevske zборе, ki je potekal v Šmartnem ob Paki, se je udeležila Nina Lorber. Delavnice za mentorje vrtčevskih zborčkov v Nazarjah so se udeležile: Polonca Paškvan, Marija Klančnik in Suzana Štriker. Državne kiparske delavnice v Šmartnem ob Paki se je udeležil Janez Grauf.

Odziv na ponujena izobraževanja je bil zadovoljiv, čeprav bi jih to možnost lahko izkoristilo še več. Menim, da je treba ponuditi osnovna izobraževanja (začetna in manj zahtevna) za vsa področja dejavnosti. Izobraževanja se morajo odvijati pri nas na terenu. ZKD še ni polno zaživela in nima sredstev za pomoč pri udeležbah na izobraževanjih.

## Financiranje

Območno izpostavo Ravne na Koroškem sofinancirajo štiri občine, in sicer Črna na Koroškem, Mežica, Prevalje in Ravne na Koroškem. Z občinami vsako leto podpisemo pogodbo o sofinanciranju. Težava je v tem, da je večina programa izvedena v prvi polovici leta in takrat nastanejo stroški. Občine je treba za vsako nakazilo posebej prositi oziroma podati zahtevek ne glede na to, da je pogodba sklenjena. Občina Črna na Koroškem, Ravne na Koroškem in Prevalje nam na podlagi prošnje brezplačno odstopijo dvorano za prireditev. Pokriti moramo le stroške čiščenja in tehnike. Nekaj sredstev pridobimo tudi od Centralne službe JSKD. Skupine pa se s svojimi projekti prijavljajo tudi na razpise centralne službe JSKD.

## Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Otroški pevski zbor 9, Mladinski pevski zbor 6, Ženski pevski zbor 9, Moški pevski zbor 7, Mešani pevski zbor 12, Oktet 3, Kvintet 1, Vokalne skupine 3, Etno skupina 2, Mažoretke 1, Literarna dejavnost 3, Slavisti 1, Likovna dejavnost 1, Harmonikarski orkester 2, Pihalni orkester 4, Gledališče – odrasli 4, Gledališče – otroci 3, Folklor – odrasli 6, Folklor – otroci 7, Koledniki 2.

Skoraj vse skupine imajo težave s podmladkom, saj srednješolci odhajajo študirat drugam (Ljubljana, Maribor).

Najuspešnejše so skupine na področju glasbene dejavnosti, in sicer Koroški akademski pevski zbor Mohorjan Prevalje in Moški pevski zbor Vres Prevalje.

Skupine vadijo pretežno v šolskih prostorih, nekatere tudi v dvoranah.

## Sodelovanje s šolami in vrtci

S šolami dobro sodelujemo, saj nam zelo pomagajo pri organizaciji Srečanja otroških in mladinskih pevskih zborov ter pri vseh drugih prireditvah, kjer potrebujemo šolske prostore. Ponudijo spremljevalce skupinam in pripravijo malice, seveda za plačilo.

## Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Skupinam pri organizaciji jubilejnih dogodkov pomagam z oblikovanjem in izdelavo vabil, plakatov in koncertnih listov. Vabila pošiljam tudi drugim skupinam in medijem. Pomagam tudi z nasveti, kako prireditev pripraviti, da bo zanimiva. Gallusove značke smo podelili šestim skupinam, in sicer:

Pevska skupina Gorna Mežica, Mešani pevski zbor Rožmarin Kotlje, Ženski pevski zbor Modrin Holmec, MoPZ Vres Prevalje, Pihalni orkester Rudnika Mežica in MePZ Markovič Kristl Mato Črna na Koroškem. Skupno smo podelili 48 Gallusovih značk. Maroltove značke smo podelili 4 (štirim) skupinam: Folklorna skupina Gozdar Črna, Folklorno društvo Holmec, Etno skupina Rakuni in Folklorno društvo Pušlc Mežica. Skupno smo podelili 49 Maroltovih značk.

## Izvedeni dogodki

Naziv dogodka	Datum (od)	Datum (do)	Dejavnost	Vrsta
PESNIŠKE DELAVNICE	1.1.2016	28.2.2016	vokalna glasba	izobraževanje
SEMINAR ZA ODRASLE GLEDALIŠKE SKUPINE	9.1.2016		gledališče in lutke	izobraževanje
RAJANJE - OTROŠKI FOLKLORNI SEMINAR	30.1.2016		folklor	izobraževanje
SEMINAR ZA ODRASLE PEVSKE ZBORE	30.1.2016		vokalna glasba	izobraževanje

FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA - REGIJSKO SREČANJE	5.2.2016		literatura	prirediv
LITRARNO GLASBENI VEČER OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	12.2.2016		večzvrstna dejavnost	prirediv
35 OBLETNICA FOLKLORNE SKUPINE GOZDAR ČRNA NA KOROŠKEM	20.2.2016		folklor	prirediv
GLEDALIŠKI ABONMA VIGRED PLIBERK	25.2.2016		gledališče in lutke	prirediv
DELAVNICA ZA MENTORJE VRTČEVSKIH ZBORČKOV PIKA POJE	27.2.2016		folklor	izobraževanje
KONCERT ETNO SKUPINE ZIMSKI KOSCI	28.2.2016		večzvrstna dejavnost	prirediv
SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ KOROŠKE	28.2.2016		folklor	prirediv
SEMINAR UVEDBA DAVČNIH BLAGAJN V KULTURNIH DRUŠTVIH	29.2.2016		drugo	izobraževanje
OD PLIBERKA DO TRABERKA	5.3.2016		vokalna glasba	prirediv
OD PLIBERKA DO TRABERKA	6.3.2016		vokalna glasba	prirediv
SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN KOROŠKE	11.3.2016		gledališče in lutke	prirediv
SREČANJE SOSEDNIH PEVSKIH ZBOROV	13.3.2016		vokalna glasba	prirediv
OD PLIBERKA DO TRABERKA	13.3.2016		vokalna glasba	prirediv
OD PLIBERKA DO TRABERKA	20.3.2016		vokalna glasba	prirediv
GLEDALIŠKI ABONMA VIGRED PLIBERK	31.3.2016		gledališče in lutke	prirediv
LITERARNI VEČER UDELEŽENCEV PESNIŠKIH DELAVNIC	7.4.2016		literatura	prirediv
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	8.4.2016		gledališče in lutke	prirediv
NAŠE PESMI NAJ DONIJO	13.4.2016		vokalna glasba	prirediv
SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN KOROŠKE	13.4.2016		folklor	prirediv
26. DRŽAVNA GLASBENA REVIJA ZAPOJMO, ZAIGRAJMO, ZPLEŠIMO	14.4.2016	15.4.2016	večzvrstna dejavnost	prirediv
NAŠE PESMI NAJ DONIJO	14.4.2016		vokalna glasba	prirediv
KONCERT OB 20 OBLETNICI PEVSKE SKUPINE GORNA MEŽICA	16.4.2016		večzvrstna dejavnost	prirediv
21. SREČANJE HARMONIKARJEV DIATONIKOV	16.4.2016		inštrumentalna glasba	prirediv
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN KOROŠKE	18.4.2016		gledališče in lutke	prirediv
GLEDALIŠKI ABONMA VIGRED PLIBERK	21.4.2016		gledališče in lutke	prirediv
NAŠA PESEM 2016	23.4.2016		vokalna glasba	prirediv
SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN KOROŠKE	23.4.2016	24.4.2016	folklor	prirediv
SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN KOROŠKE	24.4.2016		folklor	prirediv
LETNI KONCERT ŽEPZ MODRIN HOLMEC	6.5.2016		vokalna glasba	prirediv
SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	11.5.2016		gledališče in lutke	prirediv
SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN (LINHARTOVO SREČANJE)	11.5.2016	12.5.2016	gledališče in lutke	prirediv
SREČANJE LITERATOV Z LITERARNO DELAVNICO	12.5.2016		literatura	izobraževanje
45. LETNI KONCERT MOPZ VRES PREVALJE	13.5.2016		vokalna glasba	prirediv
PROSLAVA SVOBODI IN MIRU	14.5.2016		drugo	prirediv
LETNI KONCERT MEPZ DU PREVALJE	20.5.2016		vokalna glasba	prirediv
S PESMIJO IN PLESOM V MESECU MAJU	21.5.2016		folklor	prirediv
17. LETNI KONCERT KAPZ MOHORJAN PREVALJE	27.5.2016		vokalna glasba	prirediv
LETNI KONCERT ŽEPZ SOLZICE KOTLJE	27.5.2016		vokalna glasba	prirediv
MEDNARODNI FESTIVAL IGRAJ SE Z MANO	27.5.2016		večzvrstna dejavnost	prirediv
KOROŠKA V SAVINJSKI DOLINI	27.5.2016		likovna dejavnost	prirediv
DRŽAVNA KIPARSKA DELAVNICA LES	27.5.2016	29.5.2016	likovna dejavnost	izobraževanje
V ZAVETJU BESEDE - SREČANJE LITERATOV SENIORJEV (NATEČAJ REVIJE MENTOR)	27.5.2016		literatura	prirediv
KONCERT OB 115. LETNICI PIHALNEGA ORKESTRA RUDNIKA MEŽICA	28.5.2016		inštrumentalna glasba	prirediv

<b>35. LETNI KONCERT MEPZ MARKOVIČ KRISTL MATO ČRNA NA KOROŠKEM</b>	29.5.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN OD CELJA DO KOROŠKE</b>	29.5.2016		folklor	prirediv
<b>ZAPLEŠIMO V POLETJE</b>	4.6.2016		folklor	prirediv
<b>18. SREČANJE UPOKOJENSKIH IN VETERANSKIH FOLKLORNIH SKUPIN</b>	11.6.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>LETNI KONCERT MEPZ LUDVIK VITERNIK STROJNSKA REKA</b>	12.6.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>PETJE NARODNIH PESMI POD LIPO</b>	24.6.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>SREČANJE DIATONNIČNIH HARMONIKARJEV</b>	15.8.2016		inštrumentalna glasba	prirediv
<b>17. SREČANJE PEVSKIH SKUPIN</b>	3.9.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>SREČANJE V LJUDSKI GLASVI, PLESU, PESMI IN BESEDI</b>	6.9.2016		večzvrstna dejavnost	prirediv
<b>5. DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA KVADRATIN KROG, KOCKA IN KROGLA</b>	23.9.2016		likovna dejavnost	prirediv
<b>PESEM IN PLES NAS POVEZUJETA</b>	24.9.2016		folklor	prirediv
<b>SREČANJE MOŠKIH PEVSKIH SKUPIN NA TEMO SLOVENSKE NAPITNICE IN PODOKNICE</b>	8.10.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>GLEDALIŠKA PREDSTAVA V POČASTITEV OBLETNICE LUKA KRAMOLCA</b>	16.10.2016		gledališče in lutke	prirediv
<b>5. OBLETNICA ETNO SKUPINE RAKUNI HOLMEC</b>	22.10.2016		folklor	prirediv
<b>OD JABKE DO MOŠTA</b>	5.11.2016		folklor	prirediv
<b>PREMIERA GLEDALIŠKE PREDSTAVE KD SVITANJE</b>	5.11.2016		gledališče in lutke	prirediv
<b>SREČANJE MALIH VOKALNIH SKUPIN</b>	5.11.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>RAZSTAVA LIKOVNIH DEL KOPE</b>	17.11.2016		likovna dejavnost	prirediv
<b>V ZAVETJU BESEDE</b>	18.11.2016		literatura	prirediv
<b>SOZVOČENJA, 7. REGIJSKI TEMATSKI KONCERTI ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB</b>	20.11.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>3. MEŽIŠKI REJ</b>	26.11.2016		folklor	prirediv
<b>17. PESNIŠKA OLIMPIJADA</b>	26.11.2016	27.11.2016	literatura	prirediv
<b>LETNI KONCERT MOPZ ŠENTANELSKI PAVRI</b>	27.11.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT ŽEPZ SOLZICE KOTLJE</b>	16.12.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT MOPZ PGD RAVNE</b>	18.12.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT MEPZ STROJNSKA REKA RAVNE</b>	26.12.2016		vokalna glasba	prirediv
<b>BOŽIČNO NOVOLETNI KONCER KD ŠENTANEL</b>	27.12.2016		večzvrstna dejavnost	prirediv